
  الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

    الديوان الوطني للتعليم والتكوين عن بعد                           وزارة التربية الوطنية                      

 2010 / 2009:      السنة الدراسية                                         02: فرض المراقبة رقم 

 02: عدد الصفحات رياضيات: المادة  ة متوسطالثانية : المستوى

 أستاذ التّعليم المتوسط/جابري  لزهاري: إعـداد

  )  نقاط 3(  : الأولالتمرين  

  1cm بـِ  6dm، بحيث مثل  كل  وضع مصطفى تصميما لغرفته التي هي على شكل متوازي المستطيلات   

  ما هو مقياس هذا التصميم ؟ )  1         

 5cm  ، 4,5cm ،  7cmاحسب الأبعاد الحقيقية لهذه الغرفة إذا  كانت على التصميم)  2         
  

  )  نقاط 5(  : الثانيالتمرين  

  .  لاحظ الشكل المقابل            

  . للمستطيل   P عن المحيط xعبر بدلالة  ) 1        

    x = 6,5:    لما  Pاحسب )   2        

  P = 70 cmا علمت أن  ذ إ x احسب )  3        

  )  نقاط 4(  : الثالثالتمرين    

   . cm3 4082أسطوانة دوران حجمها             

  π=14,3:  ، نأخذ  cm 13احسب نصف قطر قاعدتها إذا علمت أن ارتفاعها ) 1       

       .احسب مساحتها الجانبية ) 2       

     )  نقاط8 (:  المســألة 

    :الآتي حسب الجدول مثمرة موزعة يملك فلاح بستانًا به أشجار             

   في هذا البستان  ؟شجارالأما عدد )    1       

      . ورقة الإجابةىعل بعد نقله  الجدول الآتيأتمم )   2       
  .)قيس الزاوية مدور الى الدرجة  ( مثّل هذه المعطيات بمخطّط  نصف دائري)   3       

                 kg 9200.إذا كان منتوج البرتقال يقدر بـِ)   4       

  ما  مردود الشجرة الواحدة ؟  )   أ                 

 أراد الفلاح بيع البرتقال ، فاختار بين)   ب            

 :  طريقتين                    
  

  . DA 2875بيع منتوج الشجرة الواحدة بسعر   : الطريقة  الأولى             

    .  DA 26,50بيع الكيلوغرام الواحد بسعر   :  الطريقة الثانية              

 ريقتين أفضل بالنسبة للفلاّح ؟ أي الط *             

 

2010 -02 -25:آخر أجل لإعادة الفرض الثاني إلى المركز الجهوي :تنبيه   

 http:// www. onefd . dz: موقع الديوان 
 .....................          العنوان الإلكتروني للمركز الجهوي                                                    
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مشمش تفاح برتقال نوع الشجرة إيجاص
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